

党旗在阵地飘扬 党徽在一线闪光

本报通讯员 ● 全强

疫情就是命令,防控就是责任。面对严峻的疫情防控形势,自治区司法行政戒毒系统充分发挥党员模范带头作用,切实做到哪里任务险重,哪里就有党组织坚强有力的工作,哪里就有党员当先锋作表率的身影,让党员徽章在疫情防控斗争最前沿闪闪发光,让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。

11万元特殊党费 内蒙古的深情大爱

一百、两百、一千、两千……点滴爱心汇聚成河,滋润着内蒙古大地,更为江城武汉送去了草原儿女的博爱和祝福。疫情来袭,同胞罹难,自治区司法行政戒毒系统的民警职工纷纷行动起来,为抗击疫情奉献自己的一份力量,共缴纳特殊党费11万元,支援武汉抗击疫情。

防疫生产两不误 精准施策助复工

本报讯(记者 郭成 通讯员 武文博)当前是疫情防控工作关键期,也是企业复工复产人员集中返工期,为进一步加强企业复工复产期间疫情防控及道路交通安全管理工作,乌兰察布市察右后旗交警大队采取有效措施,一手抓防疫,一手抓管理,确保实现疫情防控与保障企业复工复产“两不误”。

在具体工作中,该大队积极配合公安、防疫等部门,严格筛查检测进入辖区的外地车辆及人员,严防病毒输入、扩散、传播;加大企业复工复产期间道路交通安全管控力度,严防各类道路交通事故的发生,对所涉及的医疗救护车辆、疫情防控物资运输车辆及生产生活急需物品车辆,一律开启绿色通道,切实保障道路安全、畅通、有序;规范集贸市场、医疗场所、重点企业周边停车秩序,为物资运输车辆停靠提供便利条件,最大限度地保障企业复工交通需求;宣传引导复工复产企业采取“网上办、电话办、预约办、延期办”等方式办理车驾管业务,对复工复产企业有特殊需求的,设立“绿色通道”办理。

全警动员勇担当 齐心协力战疫情

本报讯(记者 郭成 通讯员 刘国辉)疫情就是命令,防控就是责任。自新冠肺炎疫情发生后,乌兰察布市公安局交警支队化德县交警大队第一时间召回全体民警、辅警,全力以赴投入到疫情防控第一线。

在疫情防控工作中,该大队党支部号召民警、辅警,特别是党员民警,充分发挥先锋模范作用,把疫情防控作为巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的实践战场。全体民警、辅警积极响应,临危不惧,迎难而上,忠诚履职,冲锋在前,以饱满的斗志和昂扬的精神投入到疫情防控的第一线,不负众望,勇克时艰。

动员部署压实责任 凝心聚力筑牢防线

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市第一强制隔离戒毒所就公安戒毒场所关于新冠肺炎疫情疫情防控工作进行了再动员和再部署,进一步压实工作责任,传导工作压力。

该所党支部书记、教导员陈喜平强调,新冠肺炎疫情疫情防控工作刻不容缓,不能有一丝一毫的松懈,全所民警、工勤工作人员要认真贯彻落实监管场所“三三制”勤务模式,提高公安监管大局意识,防微杜渐,把握细节,坚决防止疫情“渗透”,保证零感染、零传染的工作目标如期实现。同时,全所党员民警要迎难而上,以坚韧不拔的毅力和无所畏惧的勇气坚决打赢疫情防控阻击战。该所民警、工勤工作人员表示,必将以实际行动践行承诺,发挥监管队伍优良作风,为抗击疫情凝心聚力,坚决执行封闭管理期间的各项规章制度和管理措施,严防输入型疫情的影响和传播风险,保证被监管人员的安全,为早日战胜疫情贡献力量。(肖岁岁)

54份火线入党申请书 危难时刻践行初心使命

“作为一名人民警察,在新型冠状病毒病毒感染的肺炎疫情形势严峻的当下,我以奋斗在防疫一线的老党员老民警为榜样,并渴望成为他们中的一员……”,54份沉甸甸的入党申请书全部来自抗疫一线。

越是危难时刻,越能锤炼党性,在疫情防控一线,29个临时党支部成立,54名青年民警以逆行而上、冲锋在前、扎实工作的忠诚和担当,以坚定的信仰和信念,提交了战时入党申请书、思想汇报,火线申请入党,与一线党员同志一同筑起疫情防控的坚强壁垒,有力确保了场所疫情防控和管理工作的万无一失。

11支党员突击队 铁军不畏风雨骤

在疫情防控工作进行总攻的关键阶段,

11个强戒所迅速组建“党员突击队”,广大党员民警积极响应,踊跃报名,主动扛起疫情防控的政治责任,带头坚守防控斗争第一线,带头发扬无私奉献精神,带头做好群众思想工作,带头落实防控措施,充分发挥共产党员先锋模范作用。赤峰市强制隔离戒毒所46名党员全部参与突击队,组建了3支党员突击分队,分别为防控值班分队、应急突击分队、后勤保障分队,多名党员身兼数职,加班加点确保防控工作和业务工作两不误,为构筑起抗击疫情的坚固防线贡献戒毒力量!



组织开展战时宣誓 凝聚警心鼓舞士气



阿勒腾席热讯 2月29日下午,伊金霍洛监狱监管区外执勤勤务人员临时党支部组织党员开展了战时宣誓活动。

活动中,机关党支部书记谢丽同志领誓,监管区外执勤勤务人员临时党支部的党员跟誓。

面对党旗,大家的宣誓声慷慨激昂、激情豪迈。

通过开展此项活动,进一步凝聚了警心,激励广大党员在战时勇往直前、勇挑重担、勇于担当、主动作为,争取早日夺取疫情防控的全面胜利。(马银伟)



为持续抓好部队作风养成,提高部队正规化建设和管理水平,近日,武警呼和浩特支队以学习新条令为契机,营造部队好样子、军营新面貌、军人新形象。 吕鹏昊 摄

做细做实警务保障 筑起抗疫坚强后盾

巴丹吉林讯 “兵马未动,粮草先行”。战“疫”打响以来,阿拉善盟阿右旗公安局快速反应,迅速部署防疫物资的采购、调配以及内部防控等工作,在做好辖区防疫抗疫的同时,也为一线执勤的民警辅警提供了安全防护的有力保障。

疫情来势汹汹,防护工作刻不容缓。为了做好疫情防控的坚强后盾,阿右旗公安局机关事务中心主任阿拉腾筭布尔每天加班加点统计着各类保障供需数据,想方设法联系防护用品生产厂家,多方向询温度计、口罩、防护服等紧俏物资采购渠道。功夫不负有心人,

经过不懈努力,采购的第一批口罩手套很快便分发到了抗疫一线的民警、辅警手中。

关键时刻显担当,危急时刻见境界。阿拉腾筭布尔和警务保障室、机关事务中心的战友们在这场没有硝烟的战斗中,用他们的实际行动书写出闪亮的“先锋”字样。阿拉腾筭布尔不顾疫情严峻、冒着被感染的风险,来来回回数十趟为防疫卡口、派出所执勤岗点送去防疫物资和生活物资。抗疫一线的卫士们任劳任怨,但在这些抗疫卫士的背后也有一群默默付出的辛劳人们,在防控一线的背后做着同样重要的保障服务工作。(石斌)

推迟婚礼上“疫”线 热血青春写担当

乌海讯 “各位亲朋好友,原定于正月十六(2月9日)新郎张煜与新娘杨好的婚礼由于最近疫情影响,婚期延后……”新春的欢乐氛围还未消散,乌海市海勃湾区消防救援大队参谋张煜却在自己的微信朋友圈里发送了这样一条信息。

农历正月十六,消防员张煜和未婚妻杨好原定这天举办婚礼,一边是疫情,一边是爱情,为响应国家号召,同时也是为了家人和亲戚朋友的安全,这对即将结婚的新人商量着将婚期推迟,为国家、社会和家庭做出自己的贡献,两人分别作好双方家长思想工作,向亲戚朋友做好解释工作。

“没能如期举行婚礼,虽然有些惋惜,但现在全国人民都在一同抗击疫情,没有国哪有家,咱们也要为国家出一份力,千万要做防护措施,照顾好自己,我会为你是一名消防员而骄傲的!”未婚妻杨好尽管难掩心中的遗憾,但仍坚定地劝说。

“由于我工作特殊,我们的营区目前已全部封闭,我俩目前见不到面,而她作为一名共产党员,积极响应党的号召,每天都要到小区里站岗,我们只能每天通过微信相互问候、叮嘱、打气”张煜说。

“家在呼和浩特的张煜是乌海市海勃湾区消防救援大队的一名指战员,负责大队后勤保障相关工作。疫情突发,除夕夜刚值完班的他,还没来得及回家就立即投入到疫情防控工作中,努力协调社会各方资源,为大队及三个救援站购置口罩、消毒液等紧俏防疫物资”。张煜的同事李超说。

“我们都挺佩服他们俩的,张煜的未婚妻杨好是乌海市城市规划建设档案馆的一名工作人员。在疫情期间,他主动申请参加包联社区和所在社区的疫情防控志愿者工作,为疫情防控贡献自己的力量”。张煜的大队长陈立说。

据了解,疫情防控工作开展以来,杨好便主动与所在社区联系,承担起社区站岗值守的工作。“现在疫情严重,单位不上班,别人都在为抗击疫情做着贡献,我也想尽点微薄之力。”杨好坚定地说。问到婚期的事,她淡然一笑,“疫情没有解决也没有心思去想婚礼的事,现在就希望疫情快点过去,我相信没有一个冬天不会逾越,没有一个春天不会来临。”

婚礼延期,但幸福不会延期,他们的举动得到了双方父母的支持,正是因为有了他们舍小家为大家,才有了万家灯火的平安和温暖。待我们战胜疫情,每一对短暂分离的情侣,都得以重聚。每一份美好的爱情,都得以长久。每一刻难忘的感动,都得以铭记。(张磊 崔舒予)

风雪夜紧急救援 危难时彰显真情

满都拉图讯 受冷空气影响,2月29日下午,锡林郭勒盟苏尼特左旗境内迎来大范围的降雪天气,当晚9时47分,苏尼特左旗气象部门发布了未来12小时全旗大部分地区将出现道路结冰黄色预警信号。晚上22时40分,7辆车20余人被困在满都拉图镇旧镇区往北约三公里处的公路上。当地消防救援部门接到报警后,立即紧急赶赴现场救援。

由于野外风力达到了4.5级,且夜间视线受限,消防指战员到达现场后,发现道路积雪严重,个别路段被积雪彻底阻断,且被困车辆前方是一个上坡路段且路面已结冰,无法利用抢险救援车对被困车辆进行牵引。为了尽快使车辆脱困,大队指挥员当机立断,立即下令消防员分成两个小组,一组负责用铁锹清理车辆轮胎处及周围的积雪;另一组立即逐车询问车辆燃油储量,防止车辆燃油不足无法启动,同时对被困群众进行情绪安抚。经过1个小时的紧急救援,被困车辆和人员依次被成功救出,并转移到了安全地带。(袁平安 郭冰)

内蒙古消防救援总队提示:请购买和使用合格安全灶具,保持灶具清洁,发现老化、破损立即更换,预防燃气事故发生。

